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Lehky ptiklad: Anagramy (6 bodu)

Napiste program, ktery v zadaném souboru hledd dvojice anagramu. Anagram (pfesmycka) je textovy
fetézec, ktery z puvodniho fetézce vznikne tak, Ze se pouziji vSechna puvodni pismena, ale zméni se jejich
potfadi. Napiiklad: ‘debit card’” — ‘bad credit’.

Vstup jméno souboru zadano jako prvni argument piikazové fadky. Na kazdém tadku tohoto souboru je

jeden textovy fetézec (string), ktery muze obsahovat mald/velkd pismena a mezery.

Vystup Seznam dvojic celych ¢isel (vzdy jedna dvojice na fadku), nebo slovo ‘None’ vytisténé na standardni

vystup.

e Dvojice celych ¢isel oznacuje indexy Fadki ve vstupnim souboru, které jsou anagramy. Radky
jsou &islovany od nuly.

e Dvojice jsou sefazeny vzestupné dle prvniho indexu, v piipadé shodnosti prvnich indexu jsou
sefazeny vzestupné dle druhého indexu (napi. ’10 117, ’10 12’, 10 13°, ’11 12°, '11 13" ...) (viz
piiklad IV).

e Prvni ¢islo ve dvojici je vzdy mensi nez druhé.

e Je nutné vypsat vSechny dvojice splnujici vyse uvedené podminky.

V piipadé, ze vstupni soubor neobsahuje ani jednu dvojici anagramu, vypiste ‘None’.

Odevzdani Program nahrajte do Bruta v souboru anagram.py — tloha ZK1-easy.

Je zaruceno, ze vstupni soubor existuje a obsahuje alespon jednu fadku.

Je zaruceno, ze kazda Fadka obsahuje pouze kombinaci malych/velkych pismen a mezer.
Mezery se pii urcovani anagrami neuvazuji.

Pfi uré¢ovani anagramu je tieba rozliSovat velikost pismen (anagramy jsou case-sensitive).

Pri feSeni muzete pouzit libovolné funkce jazyka Python, véetné standardnich knihoven dostupnych v
systému Brute.

Néapovéda: slozitost feseni je vzhledem k poctu fetézcu (a jejich délce) kvadratickd nebo lepsi.

Priklady anagrami:

‘abc’, anagramem je napt. ‘bea’, ‘cab’; ‘c a b’, “ a ¢ b’ (mezery se neuvazuji)

‘abc’ a ‘ a a b ¢’ nejsou anagramy (nesouhlasi pocet pismen)

e ‘Ac’ a ‘CA’ nejsou anagramy (case-sensitive)
o ‘forty five’, piiklad anagramu: ‘over fifty’ nebo ‘overfifty’ nebo ‘fiftyover’
Bodovani:

e es s Pocet . Max. 3
Popis éasti tostil Timeout bodil Hodnoceni
Kratké I (do 4 fadku, bez mezer) 50 celkem 2 s 1 0.02b/test
Kratké II (do 4 fadku, véetné mezer) 50 celkem 2 s 1 0.02b/test
Slovnik (do 10 fadkt, anglickd slova) 50 celkem 2 s 1 0.02b/test
Nahodné (do 20 fadku, ndhodné fetézce do 100 znak) 100 celkem 2 s 2 0.02b/test
None (do 50 Fadku, fesenim je ‘None’) 10 celkem 2 s 1 0.1b/test

Jednotlivé ¢asti testu budou spustény az po dosazeni plného po¢tu bodu v predchozi ¢asti, napt. testovani
piikladu typu ‘None’ bude provedeno az poté, co vSechny piedchozi testy dopadnou spravneé.




Priklad I Voldni python3 anagram.py abc.txt
Obsah souboru abc.txt

abe Vystup

Abc 02

achbh 13
cA b

Priklad IT Volani python3 anagram.py simple.txt
Obsah souboru simple.txt

tacts ,
lemur Vystup
bonny 0 4
argue 15
asttc 2 6
ruelm 37
onbyn

gaeru

Priklad ITI Voldni python3 anagram.py long.txt
Obsah souboru long.txt

Cockpit
Destroy
Firedog
Concern
Fiction None
Postbox
Peanuts
Percent
Network

Vystup

Priklad IV Volani python3 anagram.py long.txt
Obsah souboru long.txt

Seaward

Pension

Thirsty

Unlevel

Helpful

Dynamic

Abalone

Kennedy

Equinox

Comfort

AbalonePensionDynamicHelpfulComfortSeawardKennedyUnlevelThirsty Equinox
KennedySeawardHelpfulDynamic EquinoxComfortUnlevelPension ThirstyAbalone
ThirstyAbaloneUnlevelKennedySeaward DynamicHelpful EquinoxComfortPension
AbaloneDynamicSeawardPensionEquinoxThirstyComfortUnlevel HelpfulKennedy
KennedyAbalone ThirstyComfortPension DynamicEquinoxSeaward UnlevelHelpful
AbaloneDynamicThirstyKennedyUnlevelEquinoxHelpful Seaward Pension Comfort
ThirstyAbalonePension KennedyDynamicEquinox HelpfulUnlevelSeawardComfort
KennedyUnlevelEquinoxComfortSeawardAbalonePension HelpfulDynamic Thirsty



Vystup
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Komentafr Jeden fetézec muze samoziejmé byt anagramem
nékolika jinych fetézcu. V tomto piipadé Fadek 10 (¢islujeme
od nuly) je anagramem vsech dalsich fadku (11,12,...,17) a ste-
jné tak fadek ¢islo 11 je anagramem téch nasledujicich. Jelikoz
vypisujeme tak, ze prvni ¢islo je mensi nez druhé, vypiSeme pouze
kombinaci ‘10 11°, zatimco ‘11 10’ ne.
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Tézky piiklad: Erdésovo ¢islo (14 bodu)

Slavny mad’arsky matematik Paul Erdés (1913-1996) napsal mnoho védeckych publikaci, ¢asto ve
spoluprédci s jinymi matematiky. Na jeho pocest bylo zavedeno tzv. Erdésovo ¢islo (ozna¢me ho E(x)
pro osobu z), které vyjadiuje, jak jsou matematici “autorsky” vzdaleni od P. Erddse. Plati, ze P. Erdés ma
E(Erdés) = 0. Piimi spoluautofi jeho ¢lanku maji ¢islo 1, pfimi spoluautofi pfimych spoluautoru maji ¢islo
2 atd. Pokud mé osoba x publikaci s autory y a z, jeji Erdésovo ¢islo se odvozuje od toho mensiho, tedy:
E(z) = min (E(y), E(2)) + 1. Cilem této tlohy je nacist soubor s tdaji o spoluautorstvi a ur¢it E(x) pro

zadané x.

Vstup jméno souboru zddano jako prvni argument piikazové fadky; jméno hledané osoby jako druhy ar-

gument pitkazové

radky.

Kazdy radek vstupniho souboru obsahuje vztah mezi autory ve formatu:

jmenol jmeno?2

(tento vztah znamend, ze ¢ jmenol’ a ¢jmeno2’ maji spolecnou publikaci)

e Jedna radka

vzdy obsahuje jméno ‘erdos’.

e Jména jsou tvofena pouze malymi pismeny a jsou oddélena mezerou.

e Jméno zadané osoby (2. arg. pitkazové fadky) je taktéz tvofeno malymi pismeny.

Vystup celé ¢islo na standardni vystup, nebo ‘None’.

e Pro zadanou osobu z urcete jeji E(x) a vypiste jako celé ¢islo.

e V piipadé, ze pro tuto osobu nejde E(x) uréit, vypiste ‘None’.

Odevzdani Program nahrajte do Bruta v souboru erdos.py — tloha ZK1-hard.

e Je zaruceno, ze vstupni soubor existuje a obsahuje alespon jednu fadku.

e Neni zaruceno, ze hledand osoba x se vyskytuje ve vstupnim souboru.

e Napovéda: Erdésovo ¢islo je vzdalenost uzla v grafu.

Bodovani

Popis &asti It)e(z):te:‘it Timeout lt\)/f)zxd Hodnoceni
Soubory s max. 10 autory, feSeni existuje 20 celkem 2 s 2 0.01b/test
Soubory s max. 20 autory, feSeni existuje 20 celkem 2 s 2 0.01b/test
Soubory s max. 50 autory, feseni existuje 20 celkem 2 s 4 0.02b/test
Soubory s max. 100 autory, feSeni existuje 20 celkem 2 s 4 0.02b/test
Soubory s max. 100 autory, feSeni None 20 celkem 2 s 2 0.01b/test

J 4

Jednotlivé ¢asti testt budou spustény az po dosazeni plného poc¢tu bodu v predchozi ¢asti, napt. testovani

prikladu typu ‘None’ bude provedeno az poté, co vSechny ptredchozi testy dopadnou spravneé.




Soubor autori.txt
erdos fenyo Zobrazeni autorské spoluprdce ze souboru autori.txt. Cisla pod jménem
zeman klineberg oznacuji Erdosovo ¢islo, slovo ‘None’ vyjadiuje neexistenci tohoto ¢&isla v
zeman damell pripadech, kdy osoba neni autorsky spojena s panem Erdésem.

koci hlavsa

koci piskach
muchalon srda
chermak homulka
chermak timpe
chermak hrabak
chermak piskach
homulka timpe
homulka fenyo
timpe klineberg
hlavsa stepan
hlavsa fenyo
hrabak klemper
stepan klineberg
stepan hanzlik
klineberg krytinar
klineberg klemper
piskach fenyo
damell urbanovska

Priklad I Volani python3 erdos.py autori.txt koci
Vystup

3

Komentaf: protoze autor koci mé spole¢nou publikaci s piskach, piskach ma publikaci s fenyo a ten
pfimo s erdos. Autor fenyo je tedy pfimym spoluautorem erdose a proto ma E(fenyo)=1, E(piskach)=2
a konecné E(koci)=3.

Priklad IT Voldni python3 erdos.py autori.txt muchalon
Vystup
None

Komentai: autor muchalon mé spoleény ¢lanek pouze s srda, ale ani jeden z nich neni autorsky spojen se
jménem erdos.



